

# నేడు రైతు వేదికలలో సంబరాలు



16లో..

**జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి**  
 ప్రభాతవార్త ప్రతినీధి, నల్గొండ :  
 రైతు రుణమాఫీలో భాగంగా ఈనెల 18న రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతు రుణమాఫీ పొందిన రైతులతో రైతు వేదికలలో సంబరాలు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి తెలిపారు. ఇందుకు గాను అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆయన వ్యవసాయ అధికారులను ఆదేశించారు.

**నల్లగొండ వార్త**

నల్లగొండ, సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

గురువారం 18, జులై 2024

16 పేజీలు

# ఈతకు వెళ్లి ముగ్గురు మృతి

పండుగపూట సూర్యాపేట జిల్లాలో తీవ్ర విషాదం బంధు చూపుగా వచ్చి ముగ్గురు మృత్యువాత



2 లో

తుంగతుర్తి, ప్రభాతవార్త: మొహర్రం, తొలిపకాదశి పండుగ వేళ కుటుంబంలో తీవ్ర విషాదం బంధువుల ఇంటికి చుట్టూచూపుగా ముగ్గురు ఆత్మకూర్ ఎస్ మండలం బొప్పారం గ్రామంలో నీటిలో పడి మృతి చెందిన పలువురిని సూర్యాపేట జిల్లాలో ఈ విషాద ఘటన బుధవారం జరిగింది. క్వారీ కోసం తీసిన గుంతలో ఈతకు వెళ్లి మృతి చెందారు. మృతుల్లో ఇద్దరు యువకులు ఓ బాలిక ఉన్నారు. ఆత్మకూరు మండలంలోని బొప్పారం గ్రామంలో ఘటన జరిగింది.

**2 లో..**

**నేడు ఖాతాల్లోకి రుణమాఫీ డబ్బులు**

ప్రభాతవార్త, సూర్యాపేట:

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వము ఎన్నికలకు ముందు రైతులకు ఇచ్చిన హామీలో భాగంగా రుణమాఫీ చేసేందుకు ప్రభుత్వము తీసుకున్న నిర్ణయం నేడు అమలు కానుంది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆగస్టు 15లోపు రుణమాఫీకి సంబంధించి ప్రక్రియను పూర్తి చేస్తామని రైతులకు ఇచ్చిన హామీని అమలు చేస్తూ ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడిన విషయాన్ని మరోసారి గుర్తు చేశారు. దీంతో రైతులు హర్షాతిరేకాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏకకాలంలో రుణమాఫీ చేస్తామని మొదటి నుంచి చెప్పున్న కాంగ్రెస్ ఎట్టకేలకు ఆచరణలో కార్యరూపం దాల్చింది.

జమ కానున్న రూ.లక్ష రుణమాఫీకి పాస్ పుస్తకాలే ఆధారం రేషన్ కార్డుతో పనిలేదు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న రైతులు నేడు రైతు వేదికల వద్ద సంబరాలు

# అక్రమహారంగా హాలితహారం

నాటిన మొక్కలన్ని... వాటిలో బతికినవెన్ని..? చేసిన ఖర్చులెన్ని..? హాలితహారం ఖర్చుల లెక్కలు తేల్చే పనిలో ప్రభుత్వం పేరు గొప్ప.. ఊరు దిబ్బగా మారుతున్న హాలితహారం కాకిలెక్కలు.. కనికట్టు లికార్డులు



**2 లో..**

భువనగిరి, ప్రభాతవార్త : భూభాగంలో 33 శాతం అటవీ సంపదను సృష్టించాలనే మహోన్నత లక్ష్యంతో శ్రీకారం చుట్టిన హాలితహారం పథకం అక్రమహారంగా మారుతుందన్న ఆరోపణలు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. గత దశాబ్ద కాలంగా గత ప్రభుత్వం హాలితహారం కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టి ప్రతిష్టాత్మకంగా మొక్కలు నాటే కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర బడ్జెట్లోనే పెద్ద పీట వేస్తూ ముందుకు కదిలిన అధికారుల అలసత్వంతో నాటిన మొక్కలు కనీసం 30 శాతం పెరిగిన దాఖలాలు లేకపోయినప్పటికీ

# భారీగా గంజాయి స్వాధీనం

అక్రమ గంజాయి రవాణా చేస్తున్న నిందితులని అరెస్టు చేసిన నల్లగొండ జిల్లా పోలీస్లు వీరి వద్ద నుండి సుమారు రూ.18,45,625 విలువగల 89 ప్యాకెట్లలో 73.825 కేజిల గంజాయి స్వాధీనం 5 సెల్ ఫోన్లు, ఒక హ్యాండయ్ వెర్షు కారు స్వాధీనం వీరిలో ఇద్దరు మగ వ్యక్తులు, ఒక మహిళ అరెస్టు



**2 లో..**

కేతేపల్లి, జులై 17, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ ప్రభుత్వం తెలంగాణలో డ్రగ్స్ నిర్మూలన నిమిత్తం ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహిస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని డ్రగ్స్ రహిత రాష్ట్రంగా మార్చడానికి ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టింది. అందులో భాగంగా నల్లగొండ జిల్లా ఎస్పి శరత్చంద్ర పవార్ నల్లగొండ జిల్లాను డ్రగ్స్ రహిత జిల్లాగా మార్చడంలో భాగంగా వారి ఆదేశాల ప్రకారం నల్లగొండ డిఎస్పి కె. శివరాంరెడ్డి పర్యవేక్షణలో తేది 16.7.2024 రోజు విజయవాడ హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారిపైన కారులో అక్రమంగా....

















# ఘనంగా తొలి ఏకాదశి పూజలు

భక్తులతో కిటకిటలాడిన ఆలయాలు.. ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్

మిర్యాలగూడ, జూలై 17 ప్రభాతవార్త  
హిందూ సంప్రదాయం ప్రకారం అష్టాదశి పూజలు (తొలిఏకాదశి) పురస్కరించుకొని బుధవారం ఆలయాల్ని భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. తెల్లవారుజామునే తల స్నానమాచరించిన భక్తులు కుటుంబ సమేతంగా దైవదర్శనం చేసుకున్నారు. భక్తుల రాకతో ఆలయాల్ని రద్దీగా మారగా వేదబ్రహ్మణులు ఆశీర్వాదనం చేసి తీర్థ ప్రసాదాలు పంపిణీ చేశారు. పుణ్యస్నాన మాచరించేందుకు వచ్చిన వారితో కృష్ణా మూసీ సంగమక్షేత్రం వాడపల్లి

శివాలయంలో రద్దీగా పెరిగింది. మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి(బిఎల్ఆర్) పట్టణంలోని గీతామందిర్ శ్రీకృష్ణదేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తాళ్లగడ్డ, మెయిన్ బజార్ శివాలయాలకు భక్తులకు ఆసాకర్యంగా కలుగకుండా ఆలయ కమిటీలు ప్రత్యేక ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు బండారు కుశలయ్య, కొన్ని లో బీదెళ్ల సత్యవేణిశ్రీనివాస్, బల్లార శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అదే విధంగా స్థానిక రెడ్డికాలనీలోని



# త్యాగాలకు ప్రతీక మొహరం

పట్టణ సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ సురేష్ కుమార్

భువనగిరి రూరల్, ప్రభాతవార్త:

షియా ముస్లిం సంఘం ఆధ్వర్యంలో బుధవారం మొహరం 10వ రోజు ఆశూరా పురస్కరించుకొని మాతం ప్రదర్శన నిర్వహించారు. మహమ్మద్ ప్రవక్త మనుషుడు ఇమాం హుస్సేన్ బలిదానాన్ని స్మరిస్తూ మాతం ప్రదర్శన పట్టణంలో భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని పట్టణ సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ సురేష్ కుమార్ ప్రారంభించారు. జంఖానా గూడెంలోని హజ్రత్ అబ్బాస్ పీర్ల చావడి నుంచి ఖాజీ మోహిల్లా బీబీశా ఆలం ఆశూర్ ఖానా వరకు, హైదరాబాద్ చౌరస్తాలోని కార్వాల మైదానం(సోయే పీర్ దర్గా) నుంచి దర్గా కమాన్ వద్ద ఉన్న పహజాదే ఖాసిం పీర్ల చావడి వరకు మాతం ప్రదర్శన కొనసాగింది. ఈ మాతం ప్రదర్శనలో షియా ముస్లిం యువత కత్తులతో ఎదన బాదుకుంటూ ఇమామ్ హుస్సేన్ బలిదానాన్ని స్మరిస్తూ

రక్తం చిందిస్తారు. షియా ముస్లిం మత్త పెద్ద హాశిమ్ ఆరిఫ్ ధార్మిక సందేశం ఇచ్చారు. నోహా, పటిస్తూ ఈ ప్రదర్శన కొనసాగింది. కార్యక్రమాల్లో ముఖ్యఅతిథిగా మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతాంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, ముస్లిం సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు సయ్యద్ రజా హుస్సేన్, కార్యదర్శి కల్వే హుస్సేన్, ప్రతినిధులు లాయక్ అలీ, తఖీ హుస్సేన్, హైదర్ అలీ, అస్గర్ అహ్మద్, సజ్జద్ పాల్గొన్నారు.



# పెద్ద చెరువు అలుగువద్ద ఆక్రమణకు గురైన రహదారి

పూర్వం నుండి ఉన్న డొంక దారి

ఇబ్బంది పడుతున్న పొలాలకు వెళ్లే రైతులు

చెరువు నిండిందంటే అలుగునుండి వెళ్లాల్సిందే

ధాన్యం ఎరువులు తరలింపులో రైతులకు తప్పని అవస్థలు

త్రిపురారం, 17, జులై, ప్రభాతవార్త:



గతంలో పెద్దలు తీసిన రహదారులు ప్రధాన డొంకలు అందరికీ ఉపయోగపడతాయని ఏర్పాటు చేస్తే వాటిని కొంతమంది ఆ రైతులు ఆక్రమించుకుని రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్న సంఘటనలు కోకొల్లలు ఉన్నాయి. అదే కోపకు చెందిన ఆక్రమణకు గురైన ఓ రహదారి ప్రత్యక్షంగా దర్శనమిస్తోంది. ఇదే కోపకు చెందిన మండల పరిధిలోని అన్నారం బ్రిడ్జి

గ్రామంలో పెద్ద చెరువు అలుగు వద్ద తాత ముతాతలనుండి రైతుల బాగుకోసం వారు పొలాలకు వెళ్లేందుకు తీసిన డొంక రహదారి ఆక్రమణకు గురైంది. ఈ రహదారిమీదుగా వెళ్లడానికి చెరువు కింద 3వందల ఎకరాలకు పైగా రైతుల పొలాలు సాగుతున్నాయి. ఈ రహదారి ఆక్రమణకు గురి కావడంతో రైతులకు పొలాలకు వెళ్లాలంటే అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. పెద్ద చెరువు అలుగు వద్ద ఉన్న ఈ రహదారి రైతుల పంట పొలాల్లోకి ఎరువులు, ట్రాక్టర్లను తీసుకెళ్లాలన్నా, పండించిన ధాన్యాన్ని తరలింపాలన్నా రైతులకు ఎంతో ఉపయోగపడేది. అలాంటి రహదారి ఆక్రమణకు గురి కావడంతో గత్యంతరం లేని రైతులు పెద్ద చెరువు నిండి అలుగు పోసేటప్పుడు ఈ అలుగునుండే పశువులను, ఎరువులను, ధాన్యాన్ని



# స్థానిక పోరుల్లో కాంగ్రెస్ గెలుపుకు కృషి చేయాలి

మాజీ మంత్రి రామ్ రెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి



ప్రభాతవార్త, సూర్యాపేట:

కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమం కోసం పనిచేస్తుందని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట నియోజకవర్గం ఇంఛార్జ్ రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం సూర్యాపేటలోని వైట్ హౌస్ నందు రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి సమక్షంలో రామచంద్రాపురం, కుప్పిరెడ్డి గూడెంలకు చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువలు కప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేర్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు వేణారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ బీరవోలు మండల అధ్యక్షులు కోటి గోపాల్ రెడ్డి, మాలి అనంతరెడ్డి, గుండగాని అంజయ్య, పీర్ల రామచంద్ర రెడ్డి, జలగం వెంకటేశ్వర్లు, పందిరి మల్లేష్, పద్దె సంఖ్యలో నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# మృతుని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే : రమావత్ రవిందర్ కుమార్



పెద్ద అడి శర్లపల్లి, జూలై 17, ప్రభాతవార్త:

పివపల్లి మండల కేంద్రాన్ని చెందిన గోర్ల వెంకటయ్య తండ్రి గోర్ల రాజమల్లయ్య మృతి చాలా బాధాకరమని నల్లగొండ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవిందర్ కుమార్ అన్నారు. బుధవారం నాడు గ్రామంలోని రాజమల్లయ్య చిత్ర పటాన్ని పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి వారికి ప్రగడ సానుభూతి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు యెల్లూరి వల్లభురెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ తిలపల్లి సుబాష్ గౌడ్, నాయకులు మాద సుదాకర్ గౌడ్, టీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు బొడ్డుపల్లి మహేందర్, రవి, తులసిరాం, బాలు, జనార్ధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తరలింపాలి వస్తుంది. అలుగు ద్వారా రైతులు , కూలీలు నడుములోతు నీళ్లు రావడంతో పొలాలకు వెళ్లడానికి అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నామని అవేధన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇంత జరుగుతున్నా సంబంధిత అధికారులు పట్టించుకోవడంతో రైతులకు ఇబ్బందులు తప్పటంలేదు. ఇప్పటికైనా రైతులకు అధికారులు పట్టించుకొని ఆక్రమణకు గురైన రహదారిని వెలికి తీసి రైతుల ఇబ్బందులను తొలగించాలని పొలాల రైతులు, గ్రామ ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఆక్రమణకు గురైన రహదారిని వెలికి తీయాలి: రైతు దొంతగాని రామయ్యతాము పెద్ద చెరువు కింద పొలాలను సాగు చేసుకుని అక్కడికి వెళ్లడానికి గతంలో ఉన్న రహదారి ఆక్రమణకు గురై ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. ఎన్నిసార్లు అధికారులకు విన్నవించినా పట్టించుకోవడంలేదు. ఆక్రమణకు గురైన రహదారిని వెలికి తీసి తమ ఇబ్బందులు తొలగించాలి పొలాలకు ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి: దొంతగాని అంజనేయులు(రైతు) తమతోపాటు అనేక మంది రైతులు రహదారి ఆక్రమణకు గురి కావడంతో పొలాలకు వెళ్లాలంటే ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. సంబంధిత అధికారులు పట్టించుకొని తమ ఇబ్బందులను తొలగించాలి.



సిఎం చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

మిర్యాలగూడ, జూలై 17 ప్రభాతవార్త

ఆర్ఎంపి, పిఎంపి ప్రాజెక్టు ప్రత్యేక శిక్షణ ఇచ్చి సర్టిఫికేట్స్ ఇస్తామని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించడం పట్ల మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యేకాంపు కార్యాలయంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేబతుల లక్ష్మారెడ్డి(బిఎల్ఆర్) మాట్లాడుతూ ఆర్ఎంపి, పిఎంపి సేవలను గుర్తించిన సిఎం వారికి శిక్షణ ఇచ్చి సర్టిఫికేట్స్ ఇవ్వాలని నిర్ణయం తీసుకోవడం సంతోషదాయకమన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పనిచేసే వైద్యులకు పారిశుధ్యం తదితర సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి వాటి పరిష్కారానికి చొరవ చూపుతానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుశ్రీ గ్రామీణ వైద్యుల సంఘం సభ్యులు, ఆర్ఎంపిలు, పిఎంపిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సామాహిక సత్యసాయి వ్రతపూజలు మిర్యాలగూడ, జూలై 17 ప్రభాతవార్త



తొలి ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మిర్యాలగూడ రైల్వేకాలనీ శ్రీసాయిదత్త అశ్రమంలో బుధవారం సామాహిక సాయిసత్య వ్రతములు నిర్వహించారు. అలయంలో నాగసాయి విగ్రహానికి పంచామృత అభిషేకాలు జరిపి అనంతరం సామాహిక వ్రతములు చేశారు. అనంతరం అలయ కమిటీ అధ్యక్షులలో భక్తులకు అన్నప్రసాదాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ అధ్యక్షులు గుండా శ్రీనివాస్, నరేందర్, ప్రతాప్, మట్టయ్య, సోమన్న, జగన్నాధరావు, జానకిరాముడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మసీద్ లో, ఈడ్గాలలో ఘనంగా భక్తి శ్రద్ధలతో ప్రార్థనలు

మేళ్లచెరువు జూలై 17 ప్రభాతవార్త

మండలకేంద్రమైన మేళ్లచెరువులో గల మూడు మసీద్ లో, ఈడ్గాలలో బుధవారం మొహర్రం పండుగ సందర్భంగా ముస్లిం కుటుంబాలంతా భక్తి శ్రద్ధలతో ప్రార్థనలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అన్నదానం, వస్త్రదానం, వివిధ రకాల దానములను ప్రతి కుటుంబంవారూ భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. మండలంలోని వెంకట రామాపురం, వేపలమాదారం, రామాపురం, రేపూరు, కందిబండ గ్రామాల్లో వేలాది ముస్లిం కుటుంబ సభ్యులు ప్రార్థనలు, పీర్ల ఊరేగింపులను, దాన, ధర్మకార్యక్రమాలను ఘనంగా నిర్వహించారు.

నేడు రామాపురం రైతు వేదికలో రైతు సంబరాలు - మండలంలోని రైతులంతా పాల్గొనాలి

మేళ్లచెరువు జూలై 17 ప్రభాతవార్త

స్థానిక మండల వ్యవసాయ అధికారి కార్యాలయంలో బుధవారం జరిగిన మండల సాయి రైతు సంఘాల సమావేశంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి పెద్ది శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 18వ తేదీ గురువారం ఉదయం 10 గం.ల నుండి మండలంలోని రామాపురంలో గల రైతు వేదికలో రైతుల బ్యాంకు రుణాల మాఫీ సందర్భంగా వ్యవసాయశాఖ అధ్యక్షుల రైతు సంబరాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ రైతు సంబరాల కార్యక్రమాల్లో మండలంలోని అన్ని గ్రామాలకు చెందిన రైతులంతా తప్పనిసరిగా పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీడియో కాన్ఫరెన్స్, భారీ స్టాయిల్ టి.విలను ఏర్పాటు చేశామని, హైద్రాబాద్ లో నిర్వహించే ప్రభుత్వ రైతు సంబరాల కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా హైద్రాబాద్ నుంచి అన్ని మండలాలకు చెందిన రైతులతో ముఖాముఖి మాట్లాడతారని తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ముఖ్యమంత్రితోపాటు అన్ని శాఖల మం త్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులు పాల్గొంటారని. ఈ కార్యక్రమం మొత్తాన్ని మండల రైతులంతా రామాపురం రైతు వేదికలో తిలకించాలని తదుపరి వెంటనే రైతు సంబరాలు జరపాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమాలను మండల రైతులంతా ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో అన్ని గ్రామాలకు చెందిన రైతు సంఘాల నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కన్నుల పండువగా శివ, కేశవుల సన్నిధి 24 గంటల ఏకానామ ఉత్సవములు

మేళ్లచెరువు జూలై 17 ప్రభాతవార్త

మండల కేంద్రమైన మేళ్లచెరువులో బుధవారం పవిత్రమైన తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా శ్రీఇష్టకామేశ్వరి సమేత శ్రీస్వయంభు శంభులింగేశ్వరస్వామివారి ఆలయంలో ఓం నమశ్శివాయ.. ఓం నమశ్శివాయ, ఓం నమశ్శివాయ.. ఓం నమశ్శివాయ నిరంతర 24 గంటల దైవనామ స్మరణ ఏకానామ ఉత్సవం కన్నుల పండువగా కొనసాగుతున్నది. శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో హారే రామ... హారే రామ.. రామ రామ.. హారే హారే ... హారే కృష్ణ.. హారే కృష్ణ.. కృష్ణ.. కృష్ణ.. హారేహారే నిరంతరం 24 గం.ల ఏకానామ ఉత్సవం అత్యంత వైభవంగా కొనసాగుతున్నది. శివ, కేశవులకు అత్యంత ఇష్టమైన తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలంతా శివకేశవుల సన్నిధిని ఏకానామ ఉత్సవంలో పాల్గొని నిరంతరంగా శివ, కేశవుల ఏకానామములను భక్తి శ్రద్ధలతో స్మరిస్తున్నారు. బుధవారం ఉదయం నుంచి గురు వారం ఉదయం వరకు 24 గం.లపాటు రాత్రింబగళ్లు ఒక గ్ నిమిషం కూడా ఆగకుండా వేలాది మంది భక్తులు ఈ నామాలను స్మరిస్తూ గురువారం ఉదయం నాటి కి ముగింపు కార్యక్రమం నిర్వహిస్తారు. ముగింపు కార్యక్రమాల్లో భాగంగా పూర్ణాహుతి, గుడిసేవలు, పల్లకి సేవలు అత్యంత ఘనంగా నిర్వహిస్తారు. ఈ సందర్భంగా రెండు రోజులపాటు రెండు దేవాలయాల్లో నిరంతరం అన్నప్రసాద వితరణ, తీర్ధప్రసాద వినియోగ కార్యక్రమాలు కొనసాగుతు ఉంటాయి. మేళ్లచెరువులో



తర తరాలుగా ఆనాడిగా వస్తున్న ఆచారం ప్రకారం గ్రామ ప్రజలంతా ఏకానామ ఉత్సవంలో పాల్గొని పాడి పంటలు పుష్కలంగా లభించాలని శివ, కేశవులను మొకు గ్ కుంటారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో గల దేవాలయాల్లో తొలి ఏకాదశి ఉత్సవములు భక్తి శ్రద్ధలతో మండల ప్రజలంతా అత్యంత ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో చాంగిరెడ్డి శంభిరెడ్డి, గుజ్జల కొండారెడ్డి, కొంకపాక రాధాకృష్ణమూర్తిశర్మ, శివవిష్ణువర్ధనశర్మ, శివధనంజయశర్మ, నరగిరినాధుని రాఘవ వాచార్యులు, నర్సింహవార్యులు, రంగభట్ట రాచార్యులు, సుదర్శనం ప్రసాదాచార్యులు, మోపానకృష్ణమాచార్యులు, యాతవాకీళ్ల భానుకీరణశర్మ, కూన్ రెడ్డి కొండారెడ్డి, లంకెల నర్సింహారెడ్డి, ధర్మకర్తలు, ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీల సభ్యులు, అనేక మంది వేద పండితులు, బ్రాహ్మణులు, భారీ సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

తొలి ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా రాజాపేటలో ప్రత్యేక పూజలు

-శ్రీ రామకృష్ణ సాయి మందిరం నుండి నగర సంకీర్తన -మర్రికూ ఆశ్రమం ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం రాజాపేట ప్రభాతవార్త:

తొలి ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా బుధవారం రాజాపేట మండలంలో పలు గ్రామాలలో ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నగర సంకీర్తన కార్యక్రమాలు భక్తులు ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొని నిర్వహించారు. రాజాపేటలో శ్రీ రామకృష్ణ సాయి మందిరంలో, రఘునాథపురం, చల్లూరు, కాల్యపల్లి, గ్రామాలలో మర్రికూ ఆశ్రమం ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. శ్రీ రామకృష్ణ సాయి మందిరంలో ఏకాదశి పర్వదిన ప్రత్యేక పూజలు జరిగాయి. అనంతరం ఏక నామంతో ఏకాదశి విశేషమైన రోజు పురస్కరించుకొని మండల కేంద్రమైన రాజాపేటలో ఉదయం నగర సంకీర్తన కార్యక్రమం జరిగింది. శ్రీ యతివర భావానంద విశ్వనాథ సద్గురువుల అనుగ్రహంతో శ్రీ పాపం రంగాశ్రమము సంకల్పించిన శతకోటి హారే రామ నామ జప యజ్ఞంలో భాగంగా రాజాపేటలో ఉదయం శ్రీ రామకృష్ణ సాయి మందిరం నుండి ప్రారంభమైంది. ప్రధాన వీధుల గుండా ఆలయాల సందర్శన చేసేస్తూ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. హారే రామ నామ జపంతో గ్రామంలో చుట్టూ తిరిగింది. అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయం, శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి వారి ఆలయం, శివాలయం, మార్కండేయ స్వామివారి ఆలయం, శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామివారి(మఠం) ఆలయం, పుట్ట హనుమాన్ ఆలయంల ముందు నుండి కార్యక్రమాన్ని కొనసాగిస్తూ దర్శనాలు చేసుకున్నారు. ఆలయాల్లో ప్రదక్షిణ చేసి పూజలు చేశారు. మర్రికూ శ్రీ భావానంద స్వామివారి ఆశీస్సులతో అదరాసుపల్లి శ్రీధర శర్మ



పర్వవేక్షణలో రాజాపేట శాఖ అధ్యక్షులు నంగునూరు రాజు ఆధ్వర్యంలో ఆలయ అర్చక స్వాములు చలివేడుల వెంకట రామకృష్ణ ప్రసాద్ శర్మ సమక్షంలో హారే రామ నామ సంకీర్తన జరిగింది. మొదటగా ఆలయంలో ప్రతిష్ఠమూర్తులకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గోత్రనామాలతో అష్టోత్తర పూజలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమం సందర్భంగా గ్రామంలో పండుగ వాతావరణం నెలకొంది. చివరగా ఆలయంలో శ్రీ భావానంద అష్టకం సామాహికంగా జరిగింది. భావానంద అష్టక పఠణం ద్వారా కలిగే మంచినీ ఆలయ అర్చక స్వాములు చలివేడుల వెంకట రామకృష్ణ ప్రసాద్ శర్మ వివరించారు. కలకం లక్ష్మణ్, టీచర్ నరేష్, ఆడిపు శేఖర్, బల్ల దామోదర్, ఎక్కలదేవి సోమరాజు, పార్వతి, భాగ్యలక్ష్మి, పెద్ది సంతోష్, బెజగం చంద్ర శేఖర్, చామకూర అరుణ, బిర్లు శ్రీనివాసులు, బిర్లు భాగ్యలక్ష్మి, పబ్లికేషన్ రాధమ్మ, డాక్టర్ బోగ్ జ్ఞానేందర్, ఉప్పల రమేష్, నాళ్ల శేఖర్, ఎక్కలదేవి రాజు, డాక్టర్ చిన్నం చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైష్ణవ సేవా సమాఖ్య ర్మాష సంఘ గోడ పత్రిక, కరపత్రం ఆవిష్కరణ

యాదగిరిగుట్ట ప్రభాతవార్త:

ఈనెల 21వ ఆదివారం హైదరాబాదులో నిర్వహించు తెలంగాణ రాష్ట్ర శ్రీ వైష్ణవ సేవా సమాఖ్య రజతోత్సవాలకు సంబంధించి బుధవారం శ్రీ వైష్ణవ సేవా సమాఖ్య యాదగిరిగుట్ట శాఖ తరపున శ్రీ స్వామివారి వైకుంఠ ద్వారం దగ్గర కరపత్రిక, గోడపత్రం ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యాదగిరిగుట్ట శ్రీ వైష్ణవ సేవా సమాఖ్య అధ్యక్షులు రామాచార్యులు, యాదాది దేవస్థానం ప్రధాన అర్చకులు శ్రీమాన్ నల్లదిగల్, లక్ష్మీనరసింహాచార్యులు, శ్రీమాన్ కాండూరి వెంకటాచార్యులు, దేవస్థానం ఉప ప్రధానాధ్యక్షులు శ్రీమాన్ కొడకంట మధవాచార్యులు, ఇతర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా తొలి ఏకాదశి పూజలు

**ప్రభాతవార్త, సూర్యాపేట:**

ఉగాది తర్వాత వచ్చే పండుగలలో మొదటి పండుగ అయిన తొలి ఏకాదశి వేడుకలను సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ సంతోషి మాత దేవాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయ అధ్యక్షులు వంశీకృష్ణ శర్మ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ సత్య సాంబశివ స్వామి వారికి పంచామృతములతో అభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు సోమ శ్రీశైలం, దేవరశెట్టి సోమయ్య, యామా వెంకటేశ్వర్లు, బ్రాహ్మణవల్లి దేవి దత్తు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**-శ్రీ విశ్వనాథ స్వామి దేవాలయంలో**

తొలి ఏకాదశి పర్వదిన సందర్భంగా తహసీల్దార్ రోడ్డులోని శ్రీ విశ్వనాథ స్వామి దేవాలయంలో మాజీ మంత్రి రామ్ రెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సకాలంలో వర్షాలు పడి రైతులంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని స్వామివారిని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. -పలు దేవాలయాల్లో పూజలు



తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం, శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం, సాయిబాబా దేవాలయంలో భక్తులు తెల్లవారి నుండి పోటెత్తారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా దేవాలయ కమిటీ వారు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు.



## మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించి

### .మాజి ఎంపిటిసి పన్నాల

**మాతవకల్,17,జూలై,ప్రభాతవార్త:**



మండల పరిధిలోని బికుమ్మల గ్రామ మాజి సర్పంచ్ బొల్లెవల్లి ఆశోక్ తండ్రి బొల్లెవల్లి శ్రీరంగం బుధవారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా, మండల కేంద్రానికి చెందిన మాజి ఎంపిటిసి పన్నాల రమా మల్లారెడ్డిలు శ్రీరంగం మృతదేహంపై పూలమాలలు వేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తమ ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజి సర్పంచ్ కొమ్ము నాగేశ్వర్ రావు, భద్రాచలం, కనకం వెంకన్న, సురిగి ఉప్పలయ్య, బద్ది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పారిశుధ్య నివారణకు చర్యలు

### .పంచాయతీ కార్యదర్శి రమేష్ నాయక్

**పెన్ పహాడ్, 17, జూలై, ప్రభాతవార్త:**



గ్రామంలో పారిశుధ్య నివారణకు చర్యలు చేపట్టినట్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి ధరావత్ రమేష్ నాయక్ తెలిపారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని లింగాల గ్రామంలో మురికి కాలువల్లో నీరు నిల్వ ఉన్న ప్రదేశాల్లో బ్లీచింగ్ పౌడర్ ను గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది ద్వారా చల్లించి, ఆయిల్ బాక్లను ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. గ్రామంలో ప్రజలు వారి చుట్టుపక్కల ఉన్న ప్రదేశాల్లో వర్షం వడినప్పుడు వర్షపునీరు నిల్వ లేకుండా చూసుకోవాలని, సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టుకోవాలని సూచించారు. ఎవరి గృహాల ముందు వారు శుభ్రపరుచుకుంటే దోమలు, ఈగలు వ్యాప్తి చెందకుండా సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా ఉంటాయని అన్నారు. నీరు నిల్వ ఉన్నచోట వెంటనే పారిశుధ్య చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సిబ్బంది మామిడి నారాయణ, బొల్లం నాగరాజు, రణపంగ వెంకటయ్య, రణపంగ శ్రీనివాస్, రణపంగ సైదులు, ఆశ కార్యకర్త రణపంగ కనకమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పేరం వెంకన్న మరణం కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరని లోటు

**పెన్ పహాడ్, 17, జూలై, ప్రభాతవార్త:**

మండల పరిధిలోని మాచారం గ్రామ పంచాయతీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త గుండెపోటుతో మరణించడం కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరని లోటుని ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మాజి మార్కెట్ చైర్మన్ తూముల భుజంగరావు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. వారి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాచారం మాజి సర్పంచ్ ఇతికల నాగేంద్ర, శ్రీనివాస్, బుల్లక సైదులు, బుల్లక రామయ్య, పేరం మస్నాన్, కారంగం వెంకన్న, బొల్లక వెంకన్న, టి ఎమ్మార్పిఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి మామిడి సైదులుమాదిగ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వివిధ గ్రామాల్లో ఘనంగా మొహరం పండుగ వేడుకలు

### .ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ముస్లిం మైనార్టీ అధ్యక్షులు

**పెన్ పహాడ్, 17, జూలై, ప్రభాతవార్త:**

మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో కులమతాలకు అతీతంగా హిందూ ముస్లింలు కలిసి భక్తి శ్రద్ధలతో మొహరం పండుగ వేడుకలను బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విజిల్స్ కుల మతాల ఐక్యతమే తెలంగాణ రాష్ట్ర సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు నిదర్శనం. అనదుల హారతి కాళ్ల గజ్జల గమ్మతి అంటూ పాటల మధ్య పీర్లను గ్రామాల్లోని పుర వీధులలో ఊరేగింపు నిర్వహించారు. మండల పరిధిలోని అనంతారం గ్రామంలో మండల ముస్లిం మైనార్టీ అధ్యక్షులు షేక్ మస్తాన్ పీర్ వద్ద భక్తి శ్రద్ధలతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ త్యాగానికి ప్రతీక మొహరం పండుగ అన్నారు. రాచరిక వ్యవస్థ పునరుద్ధనంగా భావించి మహ్మద్ ప్రవక్త మసుమదు హజరత్ ఇమామ్ హుస్సేన్ ప్రజలను



చైతన్యవంతులను చేసి ప్రకటించడానికి సిద్ధపడారని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముజావర్ సోను, లతీఫ్, చాదు, బైమెల్లి, షఫీ సాజిద్, సైదులు, బాబి, సాండు, సలీం, సమీర్, యూసఫ్, ఆనీఫ్, జానీబాబు జానీబి, రేమ్ల, మైబూబా, బేగం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఆలేరు పద్మశాలి సంఘం నూతన అధ్యక్షులుగా పాశికంటి శ్రీనివాస్

**ఆలేరు ప్రభాతవార్త:**

ఆలేరు పట్టణ కేంద్రంలో ఆపరు పట్టణ పద్మశాలి సంఘం నూతన కమిటీ ఎన్నికలు ఎన్నికల అధికారిగా చింతకింది మురళి అధ్యక్షతన స్థానిక కమలమ్మ జనార్ ఫంక్షన్ హాల్లో బుధవారం ఎన్నికలు నిర్వహించారు. మొత్తం సభ్యులు సుమారుగా 950 సభ్యత్వాలకు గాను, 200 మంది సభ్యులు ఎన్నికల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో పాశికంటి శ్రీనివాస్ కు 117 ఓట్లు రాగా, 39 ఓట్లు చింతకింది రామనుజంకు, 19 ఓట్లు రాఫోలు ప్రకాష్ కు వచ్చాయి. ఎన్నికల అధికారి చింతకింది మురళి తెలిపారు. అనంతరం నూతన అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ ను సంఘం సభ్యులు ఘనంగా శాలువతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ.. పద్మశాలి సహకార సంఘం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బేతి రాములు, కందగట్ల నరేందర్, చిక్క శ్రవణ్ కుమార్, వెంకటేశ్, బాలరాజు సిద్ధులు, జహంగీర్, సురేష్, రాజు, గుండు మహేందర్, మధుసూదన్, గుండు శ్రీశైలం పాల్గొన్నారు.



## ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా

**తిప్పారం, 17, జూలై, ప్రభాతవార్త:**

ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని పిఆర్ టి యు మండల శాఖ అధ్యక్షులు పసుపులేటి సత్యనారాయణ అన్నారు. ఇటీవల చేపట్టిన ఉపాధ్యాయ బదిలీలు, పదోన్నతుల్లో వెల్లిపోయిన సంఘ నాయకుల స్థానంలో బుధవారం డివిజన్ లో సంఘం నూతన మండల కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీ వంగా ఎన్నుకున్నారు. మండలంలోని చెన్నాయిపాలెం జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల సాంఘిక శాస్త్రం సూల్ ఆసిస్టెంట్ గా పని చేస్తున్న ఆయనను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం అధికారుల సహకారంతో పనిచేయడంతోపాటు ఉపాధ్యాయులకు రావల్సిన పెండింగ్ బిల్లులు, బకాయి కరువుభత్యం , అలవెన్స్, వేతన స్థిరీకరణ మంజూరి కొరకు పని చేస్తానని అన్నారు. అనంతరం ఆయనను పలువురు ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



### రఘునాథపురంలో ఘనంగా తొలి ఏకాదశి నగర సంకీర్తన

**రాజాపేట ప్రభాతవార్త:**

రాజాపేట మండలం రఘునాథపురం గ్రామంలో మర్రుకు శ్రీ యతివర భావానంద భారతి స్వామి వారి అనుగ్రహంతో శ్రీ విశ్వనాథ గురుదేవుల ఆశీస్సులతో అదరాసు శ్రీధర్ శర్మ పర్యవేక్షణలో పాండురంగ ఆశ్రమ కేంద్రంగా శతకోటి హారే రామ నామ జప యజ్ఞం పురస్కరించుకొని గ్రామ గ్రామానికి జరుగుతున్న ఏకాదశి నగర సంకీర్తనలో భాగంగా రఘునాథపురం భగవత్ సేవ సమాజం శాఖ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం తొలి ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ట్రియం భగవత్ భక్తులందరూ శ్రీ వెంకటేశ్వర

స్వామి ఆలయం నుండి రామాలయం ప్రధాన వీధుల గుండా శివాలయం వరకు శివాలయం నుండి ప్రధాన వీధుల గుండా చిన్న గొరాయివల్లి మీదుగా శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం వరకు అత్యంత వైభవముగా హారే రామ హారే కృష్ణ నామ మంత్రాన్ని జపిస్తూ నగర సంకీర్తన చేయడం జరిగింది. భగవత్ భక్తులందరూ అధిక సంఖ్యలో నగర సంకీర్తనలో పాల్గొని అద్భుతంగా అంగరంగ వైభవముగా హారే రామ హారే కృష్ణ నామ మంత్రాన్ని జపిస్తూ నగర సంకీర్తన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిలక లక్ష్మీనారాయణ దంపతులు, వల్లకాటి బాబురావు, సామల భాస్కర్, కటకం సంతోష్, బొద్దుల వెంకటేశం, బింగి శివరాజ్, ఉప్పల సిద్ది లింగం, బింగి పాండురంగం, బల్ల గణేష్, పాశికంటి ఉపేందర్, బింగి రమేష్, కటకం గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తెలంగాణ సాంప్రదాయాలకు ప్రతీక పీర్ల పండుగ

-ముస్లిం క్యాలెండర్ మొహరంతోనే ప్రారంభం-హిందు ముస్లింలు కలిసి జరుపుకునే పండుగ పీర్ల పండుగ

వలిగొండ ప్రభాతవార్త:

దేశంలో హిందు ముస్లింలు బాయి బాయి అనే నినాదాన్ని నిజం చేస్తూ కలిసి మెలిసి జరుపుకునే ఏకైక పండుగ మొహరం పండుగ. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో మాత్రం హిందూ ముస్లింలు నిత్యం వావివరుసలతో కలిసిమెలిసి తిరుగుతుంటారు. ముస్లింలు సాంప్రదాయంగా పాటించే ఇస్లామిక్ సంవత్సరం మాసం మొహరం. గ్రామాలలోని పీర్ల కొట్లలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నియమ, నిష్ఠలతో పీర్లను ప్రతిష్ఠిస్తారు. ముస్లిం మతస్తుల పీర్లు(అజారిపా) 1443వ సంవత్సరంలో వెలుకుంది. చంద్రమాసం ప్రకారం ఇస్లామిక్ క్యాలెండర్ మొహరం 1వ తేదీ సంవత్సరాదిగా లెక్కించడం అనవాయితీగా వస్తుంది. మహ్మద్ ప్రవక్త మనుషుడు ఇమామ్ హుస్సేన్ ఇస్లామిక్ ధర్మాన్ని కాపాడడానికి చేసిన యుద్ధంలో మృతి చెందాడని, దీనికి ప్రతీకగా ముస్లింలు మొహరం మాసం అంటూ వివాదాన్ని పాటిస్తూ మొహరాన్ని పాటిస్తారు. తెలంగాణలోని ప్రతి పట్టణాలలో, గ్రామాలలో, పల్లెల్లో పీర్ల పండుగ అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకుంటారు. మొహరం మాసం నెలవంక కనిపించిన తరువాత పీర్ల



కొట్లంలో పెట్టెలను శ్రీదికి దివి మరుసటి రోజు పీర్లను ప్రతిష్ఠిస్తారు. పీర్ల కొట్లం ఎదురుగా అలావనుత్వవి రాత్రిల్లో నిప్పు కనకలు చెసి సాంప్రదాయ పద్ధతిలో అలావా చుట్టు అసేయ దూ అంటే అట పాటలు పాడుతుంటారు. పీర్లకు ప్రజలు మొక్కులుగా దట్టిలు కుడుక, బెల్లం ఈడును సమర్పించి మొక్కులను అప్పజెప్పతారు. బుధవారం చివరిరోజు గ్రామాలలో ప్రధాన కూడల్లిలో ఊరేగింపు నిర్వహించి సాయంత్రం నిమజ్జనం చేస్తారు.

## యాద్రాద్రి భువనగిరి



### శ్రీ ఆంజనేయస్వామి విగ్రహానికి భూమి పూజ

భువనగిరి రూరల్, ప్రభాతవార్త:



పట్టణంట్లని శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆలయ ప్రాంగణంలో శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి 21 ఫీట్ల విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించడానికి బుధవారం విగ్రహ దాత ఊటుకూరి నాగమణి భాస్కర్ల చేతుల మీదుగా భూమి పూజ చేశారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో ఆలయ పునర్నిర్మాణ కమిటీ చైర్మన్ తాడురు చంద్రయ్య, దొంత లక్ష్మణ్, తాడురు కృష్ణయ్య, ఆలయ మాజీ చైర్మన్ తాడెం రాజశేఖర్, స్థానిక కౌన్సిల్ వడిచెర్ల లక్ష్మి కృష్ణ, మల్లికార్జున్, సంతోష్ కుమార్, మాజీ కౌన్సిల్ తాడురు బిశ్వపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గ్రామ పంచాయతీల ముందు తలపెట్టిన ధర్మాని విజయవంతం చేయాలి

భువనగిరి రూరల్, ప్రభాతవార్త:



భువనగిరి మండలంలోని గ్రామాలలో నెలకొన్న అనేక సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఈనెల 22, 23 తేదీలలో గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాల ముందు, 29వ తేదీన మండల తహసిల్దార్ కార్యాలయం ముందు నిర్వహిస్తున్న ధర్మాని ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నర్సింహ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం సీపీఎం మండల కమిటీ సమావేశం స్థానిక సుందరయ్య భవనంలో మండల కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎదుసురి మల్లేశం అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో సీపీఎం మండల కార్యదర్శి దయాల నర్సింహ, మండల కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుల కొండమడుగు నాగమణి, మండల కమిటీ సభ్యులు సిలివేరు ఎల్లయ్య, అబ్దుల్లాపురం వెంకటేష్, మోటే ఎల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మత సామరస్యానికి ప్రతీకగా మొహరం పండుగ గుండాల ప్రభాతవార్త:

మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో పాటు గుండాల మండల కేంద్రంలో మొహరం పండుగ ఘనంగా నిర్వహించారు. పవిత్ర యుద్ధంలో అమరులైన ఇమామ్ అహ్మద్ హుస్సేన్ ప్రవక్త మనవళ్ళు యుద్ధంలో వీర మరణం పొందిన వారి జ్ఞాపకార్ధం నిర్వహించే ఈ పండుగలో హిందూ, ముస్లిం కలిసి ఘనంగా నిర్వహించుకుంటూ శాంతి, మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా ఈ వేడుక జరుపుకున్నారు. ఖాసీం, కళ్యాణ్, గౌస్ రిజ్వాన్, ఇర్షాన్, మహేష్, జమ్మా, వెంకట్, అనిల్ కుమార్, జబీల్, గణేష్, అదిల్, జలాల రాజు, రాము, ఆజాం సైదులు, కృష్ణ, కాజల్ పాల్గొన్నారు.



## బేషరతుగా రైతులకు క్షమాపణ చెప్పాలి

-రైతు వ్యతిరేక సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

-ప్రజా ఉద్యమాలు చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాం

-బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు కంచర్ల

భువనగిరి రూరల్, ప్రభాతవార్త:

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను ఇంటికి వెళ్లి మరి రూ.50కోట్లు ఇచ్చి బతిమిలాడి కొనుగోలు చేస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి ఆరోపించారు. బుధవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం భువనగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే పైతే శేఖర్ రెడ్డితో కలిసి నిర్వహించి, మాట్లాడారు. రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ రైతు రుణమాఫీ రైతుబంధు విషయం అభిప్రాయ సేకరణ పేరుతో కాలయాపన చేస్తుందని, సాగు చేసిన ప్రతి రైతుకు రైతుబంధుతో పాటు రుణమాఫీ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని, లేనియెడల ప్రజాక్షేత్రంలో మోసపూరిత విధానాలపై ప్రత్యక్ష కార్యచరణ ప్రకటించి, ప్రజా పోరాటాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. గతంలో త్రాగునీరు, కరెంటు ప్రజలకు ఎలాంటి అంతరాయం లేకుండా లభించేదని, ప్రస్తుతం త్రాగునీరు కూడా సరిగా లభించడం లేదన్నారు. ఇసుక ఆక్రమ రవాణా ఎమ్మెల్యేలకు ఒక



వరలా మారిందని ఆరోపించారు. తుంగతూరి నియోజవకర్గ పరిధిలో ఇసుక దండా చేస్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో క్రైమ్ రేటు పెరిగిందని, ప్రభుత్వ యంత్రాంగం విఫలమైందన్నారు. పరిపాలన చేతగాని అసమర్థులని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు జడల అమరేందర్ గౌడ్, కొలుపుల అమరేందర్, సుదగాని హరిశంకర్, కల్లూరి రామచంద్ర రెడ్డి, కంచి మల్లయ్య, ఎనబోయిన ఆంజనేయులు, ఏవి కిరణ్ కుమార్, జనగాం పాండు, రచ్చ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అతికం లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మత్స్య కార్మికులకు ఆర్థిక కార్యోరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలి

భువనగిరి రూరల్, ప్రభాతవార్త:

మత్స్య కార్మిక సంఘం జిల్లా సమితి సమావేశం బుధవారం ఏర్పాటు చేశారు. ముఖ్యఅతిథిగా సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గోదా శ్రీరాములు హాజరై మాట్లాడుతూ.. గత ప్రభుత్వం మత్స్య కార్మికుల కుటుంబాలను అన్ని విధులగా ఆదుకుంటామని, కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి ప్రతి కుటుంబానికి రుణాలు ఇప్పిస్తామని ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చలేదని అన్నారు. గ్రామాల పరిధిలో ఉన్న చెరువులు, కుంటలు పూడికలు తీయించాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మత్స్య సహకార సంఘాలకు చేప పిల్లలను ఉచితంగా సంఘాల ద్వారా ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. చేపల వేటకు వెళ్లిన కార్మికులకు ప్రమాద భీమా పథకాన్ని 20 లక్షలకు పెంచాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. గుర్తింపు కార్డులు కొత్తగా సహకార సంఘాల ఏర్పాటుకు అర్హులు పెట్టుకున్న వారికి సహకరించాలని కోరారు. సంఘంలో సభ్యునిగా చనిపోయిన వారికి ఐదు లక్షల ఎన్సీగ్రేషియా మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో మత్స్యకార్మిక సంఘం జిల్లా గౌరవాధ్యక్షులు చెక్క



వెంకటేష్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అన్యమైన వెంకటేష్, బీసీ హక్కుల సాధన సమితి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఏపాల ఆశోక్, మత్స్య కార్మిక సంఘం నాయకులు ఇండ్ల ఆంజయ్య, ఈగల లింగం, పుల్లూరు పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఎమ్మార్పీఎస్ రక్షా సదస్సును విజయవంతం చేయాలి

తుర్కపల్లి ప్రభాతవార్త:

ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర సదస్సును విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ భూషి మహేష్ అన్నారు. బుధవారం యాదగిరిగుట్ట పట్టణ కేంద్రం ఆలేరు ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్యకు, భువనగిరి పట్టణ కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈనెల 19న యాదగిరిగుట్ట పట్టణ కేంద్రంలో నిర్వహించే ఎమ్మార్పీఎస్ మాదిగ

ఉపకూల రాష్ట్ర సదస్సును ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు కూరల రమేష్, రాష్ట్ర అధ్యక్షులే ఆసోసియేషన్ కన్వీనర్ డప్పి వీరస్వామి, రాష్ట్ర యువసేన వర్కింగ్ ప్రెసి డెంట్ క్యాషుగల రంపేష్, బొట్ల శంకర్, బైరపాక నాగరాజు, బొట్ల శ్రీనివాస్, ఆలేరు నియోజవకర్గ ఇన్చార్జ్, జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సంఘ్ స్వామి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుర్రం మహేందర్, రామచంద్రం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# నాణ్యత లేని ఎన్ఎస్పి కాలువ పనులపై విచారణ చేయాలి

## ప్రజాధనం కాపాడాలి

హుజూర్ నగర్ జూలై 17 ప్రభాతవార్త

మొగా కంపెనీ, మరియూ వారి అనుబంధ కంపెనీల సబ్ కాంట్రాక్టర్లు చేస్తున్న హుజూర్ నగర్ పరిధిలోని ముక్త్యాల బ్రాంచ్ కెనాల్ ఆధునీకీకరణ పనులకు సంబంధించి నీటిపారుదల శాఖ క్వాలిటీ కంట్రోల్ అధికారులు వెంటనే నాణ్యత పరీక్షలు నిర్వహించాలని ప్రజా కళాకారుడు బాదె నర్సయ్య, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ డిప్యూటీ సీనియర్ సోమగాని నరేంద్రగౌడ్లు డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం హుజూర్ నగర్ లో ఆంబేద్కర్ వి గ్రహం వద్ద నోటికీ నల్ల రిబ్బన్ను కట్టుకొని చేతిలో డిమాండ్ లాఠీలు పట్టి కార్మికులు నీటిపారుదలశాఖ ఇంజనీరింగ్ అధికారుల నిర్లక్ష్య వైఖరిని నిరసిస్తూ ఆందోళన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగమైన మేడిగడ్డ వద్ద మూడు పిల్లర్లు కుంగటానికి కారణమైన మొగా కంపెనీకి అనుబంధ కంపెనీల సబ్ కాంట్రాక్టర్లకు ముక్త్యాల బ్రాంచ్ కెనాల్ లైనింగ్ పనులను, కాలువ కట్ట

ఆధునీకరణ పనులను కేటాయింపడం నాణ్యత ప్రమాణాలు గాలికొదిలేయడమే అన్నారు. వేలాది మంది రైతుల పొలాలకు నీరందించే ముక్త్యాల బ్రాంచ్ కెనాల్ అభివృద్ధి పనులు చేస్తున్న సబ్ కాంట్రాక్టర్లకు ఈ పనుల్లో నాణ్యత ప్రమాణాలు పూర్తిగా లోపించాయని ఆరోపించారు. రైతుల సంక్షేమంలో భాగంగా ప్రభుత్వం కేటాయించిన కోట్లాది రూపాయలతో తూ.త. మంత్రంగా పనులు నిర్వహిస్తూ కాంట్రాక్టర్లు దోచుకుంటున్నారని విమర్శించారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఈ విషయంలో టెక్నికల్ విచారణ కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు.



**హుజూర్ నగర్**  
**పశువులను రోడ్ల మీదకు వదిలితే చర్యలు**  
- మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.శ్రీనివాసరెడ్డి  
హుజూర్ నగర్ జూలై 17 ప్రభాతవార్త



హుజూర్ నగర్ పట్టణ పరిధిలో ఉన్న గేదెలు, ఆవులు, ఇతర పశువుల యజమానులు వాటిని ఇబ్బముల్నినట్లుగా రోడ్ల మీదకు వదిలితే చర్యలు తీసుకుంటామని మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. పశువులను రోడ్ల మీద వదులుట వలన రోడ్ల మీద ప్రయాణించే వాహనాలు ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారని, అలాగే పశువులు వాహనాలు ఢీకొని చనిపోతున్నాయని తెలిపారు. పశువులను సంబంధిత యజమానులు తమ ఇండ్లు, లేదా పొలాల వద్ద సంరక్షించుకోవాలని లేని ఎడల తదుపరి ఎటువంటి సమాచారం ఇవ్వకుండా రోడ్ల మీద ఉండే గేదెలు, ఆవులను గోశాలలకు తరలించడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు.

# ఆర్ఎంపి, పీఎంపి శిక్షణపై ప్రభుత్వం చర్చించడం పట్ల హర్షం

## శిక్షణను వెంటనే ప్రారంభించాలి

హుజూర్ నగర్ జూలై 17 ప్రభాతవార్త

తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న ఆర్ఎంపి, పీఎంపి అనుభవ వైద్యుల శిక్షణ పట్ల తెలంగాణ ప్రభుత్వం జిల్లా కలెక్టర్ల అభివృద్ధి కార్యక్రమాల సమావేశంలో చర్చించడం పట్ల ఆర్ఎంపి, పీఎంపి హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు ఎన్.కె.మన్నార్ అలీ అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని టౌన్ హాల్ లో జరిగిన నియోజకవర్గ ఆర్ఎంపి, పీఎంపి నాయకుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు వెంటనే గ్రామీణ స్టాఫ్ లో వైద్య సేవలు అందిస్తున్న ఆర్ఎంపి, పీఎంపి అనుభవ వైద్యులకు మేడికల్ శిక్షణ వెంటనే అందించాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. కొన్ని వేల మంది అనుభవ వైద్యులు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారని సంక్షేమ పథకాల్లో అనుభవ వైద్యులకు అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. తెలంగాణ సిఎం రేమంత్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో ప్రభుత్వం త్వరలోనే ఆర్ఎంపి, పీఎంపిలకు శిక్షణ



అందించే కార్యక్రమం అమలు చేస్తారని ఆశిస్తూ ప్రభుత్వానికి సంఘం తరపున ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్యాపేట జిల్లా ఆర్ఎంపి, పీఎంపి అధ్యక్షులు షేక్ బాబు, ప్రధాన కార్యదర్శి సన్నద్ది వెంకటేశ్వర్లు, ఉపాధ్యక్షులు ఎస్.మదనాచారి, నాయకులు అత్కూరి శ్రీనివాస్, షేక్ మీరా, కె.సీతారాములు, ఎం.డి.ఖాజామొయినుద్దీన్, టి.ప్రకాష్, ఎన్.రవి కు మార్, పి.శ్రీధర్, టి.రమేష్, గమానియల్, సైదులు, షేక్ హుస్సేన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆశా కార్యకర్తల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

## ఐఎన్టియుసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యరగాని నాగన్నగౌడ్

హుజూర్ నగర్ జూలై 17 ప్రభాతవార్త

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో పని చేస్తున్న ఆశా కార్యకర్తల సమస్యల పరిష్కారానికి మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి సహాయ సహకారంతో కృషి చేస్తానని ఐఎన్టియుసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యరగాని నాగన్నగౌడ్ అన్నారు. బుధవారం హుజూర్ నగర్ లో నిర్వహించిన ఆశా వర్కర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం ఆశా కార్యకర్తల శ్రమ దోపిడి చేసిందని విమర్శించారు. నిర్ణీత వేతనం ఇస్తామని మోసపూరిత హామీలిచ్చి జాబ్ ఛార్జ్ ఇవ్వకుండా మోసం చేశారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో 28160 మంది ఆశా కార్యకర్తల కుటుంబాలు రూ.9,750ల చాలీ చాలని జీతాలతో జీవితాలు గడుపుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం ఆశా కార్యకర్తల సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా



ప్రభుత్వం దృష్టికి సమస్యను తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎన్టియుసి నాయకులు ఇందిరాల రామకృష్ణ, బెల్లంకొండ గురవయ్య, ఆశా కార్యకర్తల సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు సీత, సుశీల, జానకి, వినోద్, లక్ష్మి, సంధ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పిల్లల వికాసం పెంపొందించడానికి అంగన్వాడీలు దోహదపడతాయని నేరేడుపల్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ బప్పలకూరి ప్రకాష్ అన్నారు. ఆయన బుధవారం నేరేడుపల్లలోని 5వ అంగన్వాడి కేంద్రంలో సూపర్ వైజర్ ఆర్.రాజ్యలక్ష్మి అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన అమ్మ మాట - అంగన్వాడి బాట కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ రెండున్నర సంవత్సరాలు నిండిన పిల్లలందరినీ అంగన్వాడి కేంద్రంలో చేర్పించాలని, పిల్లలకు ఆట పాటలతో పూర్వ ప్రాథమిక విద్య నేర్పించడం జరుగుతుందని, పూర్తి వికాసానికి అభివృద్ధి చెందటానికి అంగన్వాడీలు ఉపయోగపడతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఎన్ఎం సునీత, అంగన్వాడి టీనర్ ఎం.పుష్పమ్మ, ఆయా కె. బుచ్చమ్మ, పాపారావు, నాగుల్మీరా, గర్జితీలు, బాలింతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు విగ్రహాల ఊరేగింపు

నేరేడుపల్ల జూలై 17 ప్రభాతవార్త

నేరేడుపల్లలో సూతనంగా నిర్వహించిన అయ్యప్పస్వామి దేవాలయంలో ఆగస్ట్ 17, 18, 19 తేదీల్లో ప్రతిష్ఠించనున్న విగ్రహాల ఊరేగింపును ఈనెల 18న గురువారం నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ కమిటీ బుధవారం తెలిపారు. ఆలయంలో ప్రతిష్ఠించనున్న శ్రీధర్మశాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి, గణపతి సుబ్రహ్మణ్యులు, మాలికార్జునమ్మ అమ్మవారి విగ్రహాలను అయ్యప్పస్వామి గుడి దగ్గర నుండి విగ్రహాల ఊరేగింపు ప్రారంభించి స్థానిక వీధుల్లో ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నందున అత్యధిక సంఖ్యలో భక్తులు వచ్చిన విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



# తొలి ఏకాదశికి ఆలయాల్లో పోటెత్తిన భక్తులు

నేరేడుపల్ల జూలై 17 ప్రభాతవార్త

తొలి ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా నేరేడుపల్ల పట్టణం, మండలంలో ఆలయాల భక్తులతో పోటెత్తాయి. స్థానిక శ్రీకోదండ రామాలయంలో వేద పండితులు నరసింహాచార్యులు, అన్నపూర్ణ విశ్వేశ్వరాలయంలో ఆలయ పూజారి ఊగ్రదండి శివప్రసాదశర్మ, విజయదుర్గ ఆలయంలో ఆలయ పూజారి మోలుగు శ్రీనివాసాచార్యులు, మండలంలోని చారిత్రాత్మక సోమప్ప దేవాలయంలో ఆలయ పూజారి ఇరువంటి శ్రీనివాసశాస్త్రి, చాసారంలోని



శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ఆలయ పూజారి హరి సురేశ్ వర్మ అధ్యక్షులతో ప్రత్యేక అభిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. హిందు పండు గల్లో మొట్టమొదటి పండుగ అయిన తొలిఏకాదశి పండుగ కాబట్టి భక్తులు దేవాలయాలకు వెళ్లి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడంతో ఆలయాలన్నీ భక్తులతో కిటికిలాడాయి. పట్టణం, మండలం నుండే కాకుండా పరిసర ప్రాంతాల నుండి ఆలయాలకు భక్తులు అత్యధిక సంఖ్యలో రావడంతో ఆలయాలన్నీ కోలాహలంగా కనిపించాయి. ఆయా ఆలయ కమిటీలభక్తులకు కావలసిన తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేసి ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు.



# మత సామరస్యానికి ప్రతీక పీర్ల పండుగ

**కొండమల్లేపల్లి, జూలై 17 ప్రభాతవార్త:**

మత సామరస్యానికి ప్రతీక పీర్ల పండుగ అని బీఆర్ఎస్ పార్టీ నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. బుధవారం కొండమల్లేపల్లి మండల పరిధిలోని గుమ్మడవెల్లి గ్రామంలో జరుగుతున్న పీర్ల పండుగకు హాజరై ఆయన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హిందూ ముస్లింలు ఐకత్యంతో కలిసి జరుపుకునే ఎకైక పండుగ పీర్ల పండుగ అన్నారు. రైతులందరికీ కటాఫ్ తేదీతో సంబంధం లేకుండా రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవరకొండ మాజీ వైస్ ఎంపీపీ చింతపల్లి సుభాష్ గౌడ్, గుమ్మడవెల్లి మాజీ సర్పంచ్ గుండెబోయిన లింగంయాదవ్, మండల



యువజన అధ్యక్షుడు రమావత్ తులసీరాం, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు పంగలాలయ్య, ఇస్మాయిల్, కోటేష్, వడ్డ్య బాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అజేయమైనది కమ్యూనిజం

**పల్లా దేవేందర్ రెడ్డి**

**కొండమల్లేపల్లి, జూలై 17 ప్రభాతవార్త:**



దోపిడి లేని మనిషి, మనిషిగా బతికే సమాజ స్థాపన కోసం పోరాడే కమ్యూనిస్టు పార్టీ అజేయమైనదని సీపీఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పల్లా దేవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం కొండమల్లేపల్లి పట్టణ సీపీఐ సమావేశం సోమనాథ్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైనా పల్లా దేవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వామపక్ష సోషలిస్టు భావజాలం పెరిగి కమ్యూనిస్టు పార్టీలు అధికారంలోకి వస్తున్నాయని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు రుణమాఫీ 2018 డిసెంబర్ 12 కటాఫ్ తేదీని ఉపసంహరించుకొని ఇప్పటి వరకు ఉన్నట్లు వంటి వ్యవసాయ రుణాలు, బంగారం తాకట్టు పెట్టిన రుణాలు కూడా మాఫీ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ మండల కార్యదర్శి గుమ్మకొండ వెంకటేశ్వరరెడ్డి, సహాయకార్యదర్శి శేఖరాచారి, కల్లు చరణ్ రెడ్డి, పట్టణ కార్యదర్శి సోమనాథ్, సుంకయ్య, వెంకటయ్య, పర్వనాయక్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దుర్గయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వీధి కుక్కలు కోతుల భారీ నుండి ప్రజలను కాపాడాలి

**-బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షులు తాటికొండ సీతయ్య**

**తుంగతుర్తి, జూలై 17 ప్రభాతవార్త:**

గ్రామాలలో పట్టణాలలో వీధి కుక్కలు విఫలవిధిగా సంచరిస్తూ పిల్లలు, పెద్దలు అనే తేడా లేకుండా దాడులకు గురవుతున్నారని మరో పక్క అంతలేని కోతులు గ్రామాల్లో రైతుల పంట నాశనం చేస్తున్నాయని, ఆరు నెలలకోసారి సంతాన ఉత్పత్తి జరగడం వలన గ్రామాల్లో మండలకు మందలే ఏ రకమైన తినుబండారాలు కనిపించిన ఎత్తుక పోతున్నాయని, రైతులు వేసిన పత్తి పంటను నాశనం చేస్తున్నాయని అందుకని వీధి కుక్కలను, కోతులను గ్రామాల్లో సంచరించకుండా ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు చేపట్టే విధంగా ప్రభుత్వం ఆలోచించాలని కోరుతున్నాం.

## తిరుమలగిరిలో బస్ డిపో ఏర్పాటు చేయాలి

**తిరుమలగిరి ప్రభాతవార్త:**

తిరుమలగిరి మండల కేంద్రంలో బస్ డిపో ఏర్పాటు చేయాలని ఎవరెస్ట్ యూత్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కటుకూరి ఉపేందర్ అన్నారు. ఆయన మంగళవారం విలేజ్ కులతో మాట్లాడుతూ.. తిరుమలగిరి మండల కేంద్రంలో బస్ డిపో ఏర్పాటు చేసినట్లయితే సూర్యాపేట, జనగాం, తోర్రూర్, మోతూర్ మండలాలకు సెంటర్ గా ఉండి ప్రయాణికులకు బస్ సర్వీసులు అందుబాటులో ఉంటాయన్నారు. ప్రభుత్వము వీటన్నిటిని దృష్టిలో పెట్టుకొని తిరుమలగిరి మండల కేంద్రంలో డిపో ఏర్పాటు చేసినట్లయితే అన్ని విధాలుగా బాగుంటుందన్నారు. తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలోని ప్రజలకు బస్ సర్వీసులు అందుబాటులో ఉండి నియోజకవర్గ ప్రజలకు ప్రయాణానికి అవుతుందన్నారు. తిరుమలగిరి రద్దీగా ఉండడం వల్ల ఇక్కడ డిపో ఏర్పాటు చేసినట్లయితే సర్వీసుకు అన్ని విధాలుగా

## రైతు రుణమాఫీ చేయడం పట్ల హర్షం

**తిరుమలగిరి ప్రభాతవార్త:**

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతులకు రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేయడం పట్ల మాజీ జెడ్పీటీసీ పాలకుర్తి రాజయ్య బుధవారం ఒక ప్రకటనలో హర్షం వ్యక్తం చేశారు. నేటి నుండి లక్ష రూపాయల వరకు, ఆగస్టు 15 లోపు 2 లక్షల వరకు రైతుల రుణాలను మాఫీ చేయడానికి రేవంత్ రెడ్డి ప్రబుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని తెలిపారు. ఇంత పెద్ద మొత్తంలో ఏ ప్రభుత్వం కూడా రైతుల రుణమాఫీ చేయడానికి ఎప్పుడూ నిర్ణయం తీసుకోలేదని, ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తూ వస్తున్నారని తెలిపారు. ఇప్పటికే ప్రభుత్వం మహిళలకు బస్సులలో ఉచిత ప్రయాణం, రూ.500 గ్యాస్ సిలిండర్, 200 యూనిట్ల వరకు ఇంటికి ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తుంటే కొంతమంది ఓర్వలేక చిన్న చిన్న సాకులు మాపుతున్నారని చెప్పారు. ప్రభుత్వం చేసే మంచి వసూలు మద్దతు పలకాలని సూచించారు.



## సోమక్క కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

**తిరుమలగిరి ప్రభాతవార్త:**



మండలంలో వెలిశాల గ్రామానికి చెందిన పాలకుర్తి సోమక్క ఆరోగ్య కారణాలతో గత వారం రోజుల క్రితం మృతి చెందారు. ఆమె కుటుంబాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన నాయకులు కుంభం మంజూల సతీష్ గౌడ్ బుధవారం పరామర్శించి, రూ.5వేలు, 50 కేజీల బియ్యం ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, కాంగ్రెస్ నాయకులు సంకెష్వి దామోదర్ రెడ్డి, పొన్నం సోమయ్య, ఆకుల వీరయ్య, చిత్తలూరి నర్సయ్య, పొన్నం వెంకన్న, కుంభం యాదయ్య, చిలుకల శ్రీశైలం, సోమయ్య, ఆకుల రమేష్ గౌడ్, ప్రభాకర్ గౌడ్, కుంభం మహేష్, ఉమేష్ చారి, సోమేశ్, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బాగుంటుందన్నారు. ఇక్కడ కాకుండా వేరే కాడ డిపో ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా ఆర్థిక సహాయం చేయడం ద్వారా ఆర్థిక సహాయం చేయడం



ఉండడం వల్ల తిరుమలగిరి సెంటర్ పాయింట్ గా ఉండి ప్రయాణికులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఉంటుందన్నారు. వీటన్నింటిని దృష్టిలో పెట్టుకొని స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు నిర్ణయం తీసుకోవాలని వారు కోరారు.

### తుంగతుర్తి

తిరుమలగిరి, మోతూర్, శాటిగొరారం, అడ్డగూడూరు, నాగారం

## ఎంబిసి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ను సన్మానించిన ఆలకుంట్ల బాలకృష్ణ

నాగారం 17 ప్రభాతవార్త



తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎంబిసి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా నియమితులైన జరిపేట జైపాల్ నాగారం మండల పరిధిలోని ఫణిగిరి గ్రామానికి చెందిన ఎంబిసియూసి మరియు వడ్డెర సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు ఆలకుంట్ల బాలకృష్ణ బుధవారం ఆయనను హైదరాబాదులో కలిసి పూజాతో ఆంధ్రజేసి శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వాల హయాంలో వడ్డెరలకు గుర్తింపు లభించలేదని నేడు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వడ్డెరలను గుర్తించి ఎంబిసి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పదవిని కట్టబెట్టడం గర్వించదగ్గ విషయమని అన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి వడ్డెర సంఘం తరఫున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వడ్డెర సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు ఆలకుంట్ల కృష్ణ, ఎంబిసియూసి జిల్లా నాయకులు గోలుసుల మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు ఎమ్మెల్యే రాక

**నాగారం 17 ప్రభాతవార్త**

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు రుణమాఫీ ప్రకటనపై జరుపుకునే రైతు రుణమాఫీ వారోత్సవాల్లో భాగంగా గురువారం వర్ధమానుకోట రైతు వేదికలో నిర్వహించే రుణమాఫీ వారోత్సవాల ప్రారంభోత్సవానికి తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మండల సామెల్ విశ్వయ్యనున్నట్లు కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తోడును లింగయ్య తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు, నాయకులు, ప్రజల అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

## ఎస్ఐ వెంకటరెడ్డికి సన్మానం

**నాగారం 17 ప్రభాతవార్త**



నాగారం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్ఐగా విధులు నిర్వర్తిస్తున్న వెంకటరెడ్డి బుధవారం నల్గొండ జైలూలియన్ కు బదిలీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది రఘువీరెడ్డి పూలమాల శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం సిబ్బంది మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులకు బదిలీ సహజమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ వెంకటరాములు, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



